Тест-зачет по теме «Состав и работа ПК»
Выберете один из предложенных вариантов.
1. Сканер - это:

1) устройство хранения информации
2) устройство обработки информации
3) устройство вывода информации на бумагу
4) устройство ввода информации с бумаги

2. Укажите тип принтера с наихудшими качествами печати:

1) струйный
2) матричный
3) лазерный

3. Перемещает курсор в начало строки клавиша:

1) PgDown
2) End
3) PgUp
4) Home

4. Укажите устройство, не являющееся устройством вывода информации:

1) микрофон
2) монитор
3) принтер
4) звуковые колонки

5. Манипулятор "мышь" - это устройство:
1) считывания информации
2) модуляции и демодуляции
3) долговременного хранения информации
4) для подключения принтера к компьютеру
5) ввода информации

6 Клавиатура - это 

1) устройство ввода манипуляторного типа
2) устройство ввода символьной информации
3) устройство вывода информации
4) устройство хранения информации символьного типа

7. Щелчок мыши:

1) перемещает объект
2) открывает объект
3) указывает объект

8. Завершает ввод команды клавиша:

1) Enter
2) Пробел
3) Shift
4) Backspace

9. Для подключения компьютера к телефонной сети используется:

1) плоттер
2) принтер
3) факс
4) сканер
5) модем

10. Постоянно запоминающее устройство служит для:

1) хранения программы пользователя во время работы
2) хранения постоянно используемых программ
3) хранения программ первоначальной загрузки компьютера и тестирования его узлов
4) записи особо ценных прикладных программ
5) постоянного хранения особо ценных документов

[bookmark: _GoBack]11. Скорость работы процессора зависит от:

1) объема обрабатываемой информации
2) организации интерфейса операционной системы
3) объема внешнего запоминающего устройства
4) тактовой частоты
5) наличия или отсутствия подключенного принтера

12. Укажите устройства, не являющиеся устройствами ввода информации:
1) сканер
2) монитор
3) мышь
4) клавиатура

13. Компьютер - это (выберите полное правильное определение): 

1) устройство для обработки аналоговых сигналов
2) устройство для работы с текстами
3) многофункциональное электронное устройство для работы с информацией
4) электронно-вычислительное устройство для обработки чисел
5) устройство для хранения информации любого вида

14. Видеокарта - это:
1) устройство ввода информации
2) микросхема, осуществляющая вывод информации на экран
3) устройство распознавания текстовой информации
4) устройство вывода информации

15.  Для долговременного хранения информации служит: 

1) внешние носители
2) процессор
3) блок питания
4) дисковод
5) оперативная память

16. Укажите высказывание, характеризующее матричный принтер:

1) высокая скорость печати
2) высокое качество печати
3) наличие печатающей головки
4) бесшумная работа

17. Назначение клавиши Shift:

1) печать заглавных символов
2) ввод команды
3) переход в начало страницы
4) удаление символа

18. Персональный компьютер не будет функционировать, если отключить:

1) оперативную память
2) мышь
3) принтер
4) дисковод
5) сканер

19. Укажите наиболее полный перечень основных элементов персонального компьютера:

1) центральный процессор, оперативная память, устройства ввода/вывода
2) сканер, мышь, монитор, принтер
3) микропроцессор, сопроцессор, монитор
4) монитор, винчестер, принтер
5) АЛУ, УУ, сопроцессор

20. Адресуемость оперативной памяти означает:

1) возможность хранения программ и данных
2) наличие номера у каждой ячейки оперативной памяти и возможность доступа к ней
3) дискретность структурных единиц памяти
4) энергонезависимость оперативной памяти
5) энергозависимость оперативной памяти

21. Во время выполнения прикладная программа хранится:

Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) в видеопамяти
2) в оперативной памяти
3) в процессоре
4) в ПЗУ
5) на жестком диске

22. При отключении компьютера информация:

1) стирается на гибком диске
2) исчезает из постоянного запоминающего устройства
3) стирается на жестком диске
4) стирается на компакт-диске
5) исчезает из оперативной памяти

23. Микроофон - это:

1) устройство вывода звуковой информации
2) устройство ввода звуковой информации
3) устройство обработки звуковой информации
4) устройство хранения звуковой информации

24. Магистрально-модульный принцип архитектуры современного персонального компьютера подразумевает такую логическую организацию аппаратных компонент компьютера, при которой:

1) каждое устройство связывается с другими напрямую, а также через одну центральную магистраль
2) все устройства связываются друг с другом через магистраль, включающую в себя шины данных, адреса и управления
3) устройства связываются друг с другом в определенной фиксированной последовательности (кольцом)
4) каждое устройство связывается с другими напрямую
5) связь устройств друг с другом осуществляется через центральный процессор, к которому они все подключаются

25. Акустические колонки - это:

1) устройство обработки звуковой информации
2) устройство ввода звуковой информации
3) устройство хранения звуковой информации
4) устройство вывода звуковой информации

26. В состав процессора входят устройства:

1) дисплейный процессор, видеоадаптер
2) сканер, ПЗУ
3) кэш-память, видеопамять
4) оперативное запоминающее устройство, принтер
5) арифметико-логическое устройство, устройство управления, регистры

27. Устройство предназначено для ввода информации:
1) монитор
2) процессор
3) принтер
4) клавиатура
5) ПЗУ

28. Дополнительная клавиатура включается кнопкой:

1) Power
2) ScrollLock
3) CapsLock
4) NumLock

Ключ:
1) Верный ответ (1 б.): 4;
2) Верный ответ (1 б.): 2;
3) Верный ответ (1 б.): 4;
4) Верный ответ (1 б.): 1;
5) Верный ответ (1 б.): 5;
6) Верный ответ (1 б.): 2;
7) Верный ответ (1 б.): 3;
8) Верный ответ (1 б.): 1;
9) Верный ответ (1 б.): 5;
10) Верный ответ (1 б.): 3;
11) Верный ответ (1 б.): 4;
12) Верные ответы (1 б.): 2; 
13) Верный ответ (1 б.): 3;
14) Верный ответ (1 б.): 2;
15) Верный ответ (1 б.): 1;
16) Верный ответ (1 б.): 3;
17) Верный ответ (1 б.): 1;
18) Верный ответ (1 б.): 1;
19) Верный ответ (1 б.): 1;
20) Верный ответ (1 б.): 2;
21) Верный ответ (1 б.): 2;
22) Верный ответ (1 б.): 5;
23) Верный ответ (1 б.): 2;
24) Верный ответ (1 б.): 2;
25) Верный ответ (1 б.): 4;
26) Верный ответ (1 б.): 5;
27) Верный ответ (1 б.): 4;
28) Верный ответ (1 б.): 4;

